



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. Telefon: 92/502-106, fax: 92/311-474

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2014. december 18-i ülésére

Tárgy: A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány részére történő célhoz kötött pénzeszköz átadás koncepciója

Előterjesztő:

Balaicz Zoltán polgármester

Készítette:

Matics Attila gazdasági tanácsadó

Egyeztetve:

Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési
Alapítvány

Tárgyalta:

Ügyrendi, Jogi és Vagyonyilatkozatot
Ellenőrző Bizottság
Gazdasági Bizottság
Pénzügyi Bizottság

A közgyűlésre meghívást kap:

Nagy András ügyvezető igazgató
Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési
Alapítvány
Zalaegerszeg, Köztársaság u. 17.

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási
szempontból ellenőrizte:**

Közigazgatási Osztály

**Törvényességi és tartalmi-formai
szempontból ellenőrizte:**

Önkormányzati Osztály

Tisztelt Közgyűlés!

Előzmények:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata számára kiemelten fontos a Zalaegerszegen székhellyel, vagy telephellyel rendelkező mikro- és kisvállalkozások fejlődésének elősegítése, ezen belül a Zalaegerszegen megvalósuló beruházások vagy forgóeszköz vásárlások elősegítése. Ezen cél megvalósítása érdekében merült fel annak a lehetősége, hogy a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvánnyal történő együttműködés keretében az Alapítvány részére önkormányzati pénzeszköz kerüljön biztosításra célhoz kötötten.

Az Alapítvány az önkormányzat által biztosított pénzügyi forrásból egy általa kezelt alapot hozna létre, melyet csak az Alapítvány által forgalmazott Jeremie alapból finanszírozott pénzügyi termékeket, szolgáltatásokat igénybe vevő zalaegerszegi mikro- és kisvállalkozások kamatterheinek csökkentésére használhat fel. A kamattámogatást így az Alapítvány nyújtja közvetlenül a vállalkozások részére.

Az Alapítvány részére önkormányzatunk évi 10 millió Ft összegű keretet biztosítana célhoz kötött pénzeszköz átadás formájában öt éven keresztül.

Az ügyfél a hitelkérelemmel egyidejűleg nyújtja be kamattámogatási kérelmét. A nyomtatványon a vállalkozás adatain kívül feltünteti a beruházás helyét. Ennek Zalaegerszeginak kell lennie, illetve a speciális kamattámogatási programok leírásainak kell megfelelnie. A kamattámogatás a hitelszerződésben kerül rögzítésre. Az ügyfél támogatási időszakon belüli előtörlesztése esetén a támogatás összegét meg kell térítenie.

Az Alapítvány által kezelt alappal történő elszámolás:

Az Alapítvány naptári negyedévet követő 30 napon belül kimutatást készít a konstrukcióban befogadott, jóváhagyott és folyósított hitelekéről, valamint analitikát készít ezen ügyfelek befizetéseiről, minősítéseiről, a késedelembe esett ügyletekről. Az analitikában feltünteti a kedvezmény nélküli kamatot, valamint a kamatkedvezményt is. E kimutatás lesz az alapja az általa kezelt alapba történő lehívásnak. Az Alapítvány minden évben az önkormányzat költségvetésének elfogadásakor összesített kimutatást készít az előző évben a konstrukcióban résztvevő ügyletekről és emellett részletes szöveges beszámoló készítésével is tájékoztatja a közgyűlést a részére átadott pénzeszköz felhasználásáról.

Az Alapítvány által biztosított kamattámogatási program zalaegerszegi mikro és kisvállalkozások részére:

Igénybevevők köre: Zalaegerszegen székhellyel rendelkező mikro- és kisvállalkozások Zalaegerszegen megvalósuló beruházásához vagy forgóeszköz vásárlásához.

Kamattámogatás mértéke:

A kamattámogatás beruházási hitelnél a futamidő első 5 évében, forgóeszköz hitelnél az első egy évben jár az ügyfeleknek, és csak abban az esetben, ha az időszak alatt nem kerül 15 napot meghaladó késedelembe. Ha késedelembe esett, akkor nem volt jogosult a támogatásra és visszamenőleg is vissza kellett fizetnie a támogatás összegét.

Kamattámogatás mértéke: évi 2%

Az Alapítvány által biztosított kamattámogatás kiegészítés fiatal vállalkozók részére:

Igénybevevők köre: Zalaegerszegi székhellyel rendelkező induló vállalkozások, ahol a vállalkozás tulajdonosainak életkora 35 év alatti további kamattámogatásban részesülhet. (Induló vállalkozás: 6 hónapnál nem régebben bejegyzett társas vállalkozás vagy egyéni vállalkozás.)

A kamattámogatás beruházási hitelnél a futamidő első 5 évében, forgóeszköz hitelnél az első egy évben jár az ügyfeleknek, és csak abban az esetben, ha az időszak alatt nem kerül 15 napot meghaladó késedelembe.

Kamattámogatás mértéke: 3 %

Az Alapítvány által biztosított kamattámogatás program zalaegerszegi vállalkozásoktól történő beszerzések elősegítésére:

Igénybevevők köre: Olyan nem zalaegerszegi mikro és kisvállalkozás, aki beruházásának megvalósítása során teljes egészében csak zalaegerszegi székhellyel rendelkező vállalkozók által kibocsátott számlával számol el.

A kamattámogatás beruházási hitelnél a futamidő első 5 évében jár az ügyfeleknek, és csak abban az esetben, ha az időszak alatt nem kerül 15 napot meghaladó késedelembe. Ha késedelembe esett, akkor nem volt jogosult a támogatásra és visszamenőleg is vissza kellett fizetnie a támogatás összegét.

Kamattámogatás mértéke: évi 3%

A fentiekben részletezett paraméterekkel kerülne sor egy megállapodás megkötésére az önkormányzat és az Alapítvány között, mely megállapodás részleteinek kidolgozásához további egyeztetések szükségesek.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonyilatközt Ellenőrző Bizottság 184/2014. sz. határozatával 10 igen egyhangú szavazattal – jogi szempontból – tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

A *Gazdasági Bizottság* 194/2014. sz. határozatával az előterjesztést 12 igen, egyhangú szavazattal támogatta.

A *Pénzügyi Bizottság* 80/2014. sz. határozatával az előterjesztést 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

1. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint Zalaegerszeg város fejlesztési stratégiájába illeszkedő kezdeményezés támogatja a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány részére történő célhoz kötött pénzeszköz átadás koncepcióját, mely az Alapítvány által kezelt kamattámogatási alap létrehozásának támogatására irányul.
2. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztésben szereplő keretek között kezdeményezze a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány felé célhoz kötött pénzeszköz átadási megállapodás előkészítését az Alapítvány által kezelt kamattámogatási alap létrehozására, az Alapítvány által az Alapból nyújtott kamattámogatás feltételrendszerének egyeztetésére, valamint az önkormányzat által az Alapítvány részére átadott pénzeszközzel történő elszámolás szabályinak meghatározására.

A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a pénzeszköz átadási megállapodást terjessze a közgyűlés elé.

Határidő: 2015. évi első rendes közgyűlés

Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

3. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány részére évi 10 millió Ft keretösszeget biztosít célhoz kötött pénzeszköz átadás formájában öt éven keresztül az Alapítvány által kezelt kamattámogatási alap létrehozására vonatkozó megállapodás aláírása esetén.

A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a 2015. évi költségvetés tervezése a fentiek figyelembevételével történjen.

Határidő: 2015. évi költségvetés elfogadása

Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2014. december 12.



Balaicz Zoltán sk.
polgármester